

1.2 万元世界杯竞彩奖金来之不易

俄罗斯世界杯期间,上饶市玉山县有几天天公不作美,下起了暴雨,但这没能挡住球迷和彩友观看投注世界杯的热情。

小伊最近沉浸在世界杯带来的欢乐中,他不但喜欢足球,对竞彩也颇有研究,每天在比赛开始前,总不忘到离家不远的08515体彩网点买上几注竞彩,给看球带来更大激情。

6月30日晚八分之一比赛,法国迎战阿根廷可以说是豪门对决,小伊自然不会放过这个绝佳机会,他做了充分研究和准备,判断法国队应该获胜,因此他投注了法国胜其它,单场固定奖金120元,一共花100元买了50倍。

当晚10点比赛开始,整个过程,小伊的心总是悬着,当法国队帕瓦尔外脚背弧线远射破



漫画/王青

门扳平比分后,他的心都要跳出来了。最后法国队不负众望,以4比3战胜阿根廷队,小伊

的判断准确无误,赢得1.2万元奖金。

(郑红华)

世界杯竞彩 4串1投注中奖三千多

俄罗斯世界杯期间,九江市瑞昌市府东新区南门旁04431竞彩网点一位技术型彩友张先生喜获竞彩4串1奖金3519元。

据网点业主小袁介绍,中奖彩友张先生30来岁,住在网点附近,虽然买竞彩只有5年,但经常中奖。他平时爱好踢球、看比赛。最早买竞彩从2串1

开始,深入研究后,关次慢慢增加,3关、4关、5关……每次投注100元左右。

投注当天,张先生研究比赛花了3个多小时,最终选择了4场球,全部为单选,投注25倍混合过关。

功夫不负有心人,第二天开奖显示,张先生投注的4场球全部命中。(陈浩)

九江彩友 竞猜世界杯拿走奖金两万多

日前,九江市柴桑区粮食局旁04515体彩网点彩友林先生中出多张竞彩单关和3串1彩票,中奖2.3万元。

据了解,中奖彩票是多张相同的竞彩单关和3串1,分别投了50倍、60倍,单张彩票中奖金额高达1000多元。林先生于开奖后第二天来到网点领取

了奖金。

林先生说,他很早就关注了中国竞彩官方微信公众号,投注前仔细研究了赛事,也同周围喜欢足球的朋友讨论了一番,最后觉得竞彩公众号赛事预测相当靠谱,便加大了投注量,没想到竟然中奖了。

(帅云飞)

不懂足球照样中奖

6月23日晚10点,赣州市石城县城西华南路209号07718体彩网点一位不懂足球的彩友小张在购买11选5时中得世界杯竞彩奖金2000元。

据销售员介绍,彩友小张每天晚间散步时都会到网点购买彩票。当天,他投注11选5中奖

1080元。在此期间,小张看到网点里有很多足球爱好者纷纷投注当晚的世界杯赛事,突发奇想,也要参与世界杯,玩一玩竞彩游戏。他对销售员说:“请帮我投注一场比赛,我既不懂足球,也不懂竞彩,就买50元进球数最多的选项吧。”销售员二话没

说,打了25倍当晚8点开赛的比利时对突尼斯总进球7+。一个多小时后,这场比赛以5比2结束,小张中奖2000元。

小张中奖后兴奋地说,这些年买彩票对号码研究有点心得,没想到竞彩更有趣,相信还可以再中奖。(范瑜)

兴国彩友不断送出竞彩“神单”



对于四年一届的世界杯,球友和彩友十分关注,预测世界杯比赛结果成为当下必不可少的项目。不过,仅预测并不能带来太多成就感,很多球迷顺便买上几注竞彩彩票,看比赛时更带劲。

心动不如行动,想到不如做

到,世界杯期间,赣州市兴国县的彩友热情参与,有追热的,有博冷的,“神单”就此诞生,竞彩足球比分、半全场、进球数,各有中奖。

6月21日,兴国07241体彩网点彩友的竞彩足球比分3串1“神单”中奖1.77万元,让人

佩服。

紧接着,在6月23日,这位彩友又出手,成功预测比利时对突尼斯进球数7+,中奖4000元。

无独有偶,兴国县07220体彩网点一位彩友全包比利时大比分胜出猜中5比2,中奖4320元。(张志明)

竞彩世界杯 业主更给力

俄罗斯世界杯虽已接近尾声,但已经过去的比赛仍旧让人回味无穷。

半个多月前,赣州市于都县锦绣嘉园五期07421号体彩网点业主肖南海在“赣州市竞彩跟单体验群”中发出对瑞典与韩国比赛的赛前分析,纷纷得到大家的认可。当晚的比赛,瑞典队1

比0小胜。在第一场比赛结束后,肖南海立即在朋友圈发布了实单推荐,把第二场比赛早早推荐给朋友。果然,推送刚刚发布,很多朋友纷纷跟单投注。

当天第二场比赛比利时3比0胜巴拿马后,肖南海特别兴奋,远在宁波的朋友发信息祝贺,这位朋友第一次到07421网点购票,就中

了6000多元,所以特别开心。

肖南海认为,世界杯与平常的联赛投注思路不同,需要调整。这个思路调整后,效果立竿见影。他总结道:“竞彩足球的投注,不是简单地看那些赔付指数,还有很多背后的东西需要理顺,这样就能做到心中有数。”(曹金秀)

投注“竞彩足球比分”获奖万元

俄罗斯世界杯期间,上饶县08324体彩网点彩友李先生以100元投注比利时对突尼斯竞彩足球比分,最终获奖1.2万元。

中奖彩友李先生事后说,那场比赛,比利时队拥有豪华的前场攻击组合,此役完胜无疑。另

外,有分析认为,突尼斯看好小球,有输掉本场比赛可能。

李先生根据平时购买足彩的经验,认为本场比赛比利时可能会大比分胜出,所以毅然以5比2的比分投注竞彩足球比分,没想到果然中奖。

(周美华)

守在竞彩店中奖近三万



漫画/王青

九江市湖口县李先生既是老球迷,也是资深的彩友。在俄罗斯世界杯开幕前,他就天天关注每支参赛队的状态、球员的身体情况等相关信息。

世界杯开始后,李先生每天早早来到湖口县盛源城北门的04660竞彩店,全面分析当天比赛球队的情况。有一天,他

买了比利时对巴拿马让球胜串突尼斯对英格兰负3900倍,然后就在竞彩店与其他彩友一起看球、聊球。

随着比赛的推进,最后比利时3比0战胜巴拿马,突尼斯1比2败给英格兰。李先生的投注全部命中,获奖2.78万元。(柳守平)